
 

Az első 11 Támogatási Szerződés aláírása 

az Interreg V-A Románia-Magyarország Program keretein belül 

 

Az Interreg V-A Románia-Magyarország Program bejelenti az első felhíváshoz tartozó első 

11 Támogatási Szerződés aláírását a román Regionális Fejlesztési és Közigazgatási 

Minisztérium mint Irányító Hatóság által; a projektek összértéke meghaladja a 13 millió 

eurót. 

A 11 szerződtetett projekt teljes értéke összesen 13.080.438,92 euró, amelyből 

11.118.373,05 euró a Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERFA) hozzájárulása. 

Az ERFA finanszírozásból 7.058.023,30 euró kerül román, valamint ezt kiegészítve 

4.060.349,75 euró magyar kedvezményezettekhez. 

A szerződtetett projektek a természeti, történelmi és kulturális örökség (6/c beruházási 

prioritás), illetve katasztrófa- és kockázatkezelés (5/b beruházási prioritás) 

kezdeményezésekre vonatkoznak. 

Az első projektek szerződtetése egy nagyon fontos mérföldkőnek számít a Programon 

belül, hiszen kézzel fogható bizonyítékként jelzi a gazdasági, szociális és területi kohézió 

erősítésének kezdetét a támogatásra jogosult területen. 

Sok sikert kívánunk a kedvezményezetteknek a megvalósításhoz és biztosítjuk őket a 

Program teljes támogatása felől a megvalósítási folyamatban és a kitűzött céljaik 

elérésében. 

A szerződtetett projektek további részleteiért kattintson ide. 

Az Interreg V-A Románia-Magyarország Program célja közös, román-magyar projektek 

finanszírozása, amelyek közös megközelítést, valamint innovatív megoldásokat követelnek, a 

határ mindkét oldalán felmerülő igények kiszolgálására, hozzájárulva ezáltal a jogosult terület 

fenntartható fejlődéséhez. A Program folytatja a régióban megvalósított határmenti 

együttműködéseket, összköltségvetése hozzávetőleg 232 millió euró, amelyből 189 millió euró az 

Európai Regionális Fejlesztési Alapból származó vissza nem térintendő támogatás. A 

támogatható határmenti terület a következő megyéket foglalja magába: Arad, Bihor, Satu Mare, 

és Timiș a román oldalon, illetve Békés, Hajdú-Bihar, Csongrád és Szabolcs-Szatmár-Bereg, a 

magyar oldalon. 

http://interreg-rohu.eu/wp-content/uploads/2018/04/11-projects-sheet_HU.pdf

